





Συνδρομές Νεβρόπολης μηνός Απριλίου 2003

Table listing names, locations (e.g., Μεσενικόλας, Ωρωπός), and amounts (e.g., ευρώ 10, 20, 50).

Δρόμοι ή λαιμητόμοι;

Εδώ λοιπόν στη χώρα μας έχουμε κάτι δρόμους... σε τάφους πριν την ώρα μας μας κουβαλάν στους ώμους...

Πολλά τα ατυχήματα πολύ καλοί οι Νόμοι δικά μας τα φταιξίματα "κακοί" οι τροχοπόμοι. Πολλά και τα διόδια πολλές και οι εισπράξεις πολλά τα εικονίσματα στους δρόμους αν κοιτάξεις. Γιατί χιλιάδες άτομα θρηνούμε εις τους δρόμους; Έχουμε και ελάττωμα να μην τηρούμε Νόμους.

ΝΕΑ ΑΠ' ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Γράφει ο Γ. ΚΡΑΝΙΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Το Σάββατο 19 Απριλίου συνεδρίασε στο χωριό το τοπικό συμβούλιο. Στη συνεδρίαση πήραμε μέρος εκτός απ' τα μέλη του Τ.Σ. ο Δήμαρχος Δημήτρης Τσιαντής και εγώ ως δημοτικός σύμβουλος. Στη συνεδρίαση μεταξύ άλλων συζητήθηκε το θέμα της λειτουργίας του Ξενώνα. Ο δήμαρχος υποσχέθηκε ότι ο Δήμος θα χρηματοδοτήσει την επισκευή που χρειάζεται ώστε ο Ξενώνας να επαναλειτουργήσει υπό νέα διεύθυνση.

Η τραγική αυτή κατάσταση δημιουργήθηκε επειδή την τελευταία τετραετία δεν έγινε ούτε η παραμικρή παρέμβαση στο συγκεκριμένο δρόμο. Για το Μουσείο Οίνου και Αμπέλου ο δήμαρχος είπε ότι ο προϋπολογισμός θα ανέλθει στο ποσό των 400.000 ευρώ, δηλαδή 135.000.000 δρχ. περίπου και ότι μέχρι το καλοκαίρι θα έχουμε την τελική έγκριση ώστε να προχωρήσει η δημοπράτησή του έργου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τη Μεγάλη Πέμπτη συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα. Ανάμεσα στα πολλά τρέχοντα ζητήματα συζητήθηκε το θέμα της κατανομής των 90.000 ευρώ, ποσό που διατέθηκε στο δήμο μας για την αντιμετώπιση των ζημιών απ' την κακοκαιρία.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ

Πιστώσεις της τάξης των 2.290.000 Ευρώ για αποκατάσταση ζημιών στο Δήμο Πλαστήρα

Προσωρινή ...λύση, η οποία θα επιτρέψει να δοθεί και πάλι στην κυκλοφορία ο δρόμος στην περιοχή της Κερασίας, που επλήγη από τις κατολισθήσεις του περασμένου Ιανουαρίου, θα δοθεί τις επόμενες ημέρες από πλευράς Νομαρχ. Αυτοδιοίκησης. Έτσι θα επιτραπεί η διέλευση των οχημάτων, έως ότου το Ινστιτούτο Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ) κάνει γνωστά τα συμπεράσματα των μελετών που θα αναφέρονται σε συγκεκριμένες λύσεις ούτως ώστε να αποτραπεί η επανάληψη του γεωλογικού αυτού φαινομένου.

βρεθεί πως θα επιλυθεί αυτό το ζήτημα, δεδομένου ότι κρίνεται ιδιαίτερα δύσκολο από τεχνικής πλευράς. Ανάλογο ποσό (1.000.000 Ευρώ) εξασφαλίστηκε επίσης από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας για αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από τις κατολισθήσεις στο Μεσενικόλα, στο Τσαρδάκι (Αγ. Αθανάσιος Λαμπερού) και στη Μούχα. Ακόμη έχει εξασφαλιστεί κατ'άρχην ποσό που ανέρχεται σε 90.000 Ευρώ στο Δήμο Πλαστήρα ως πρώτη δόση για τις υπόλοιπες ζημιές στο Δήμο. "Εκτιμώ", σημείωσε ο κ. Τσιαντής, ότι με βάσει των διαδικασιών που προβλέπονται απ' τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων θα υπάρξει και Κοινότητα που θα υπάρξει και αντίστοιχη εξέλιξη στην υλοποίηση των έργων".

Αντιπλημμυρική τάφρος Σε ό,τι αφορά την Κερασία, στο τελικό στάδιο των υπογραφών βρίσκεται πίστωση της τάξεως των 200.000 Ευρώ για την καταλίσθηση, όπου με βάση την πρόταση του ΙΓΜΕ αποφασίστηκε η δημιουργία αντιπλημμυρικής τάφρου στην κεφαλή της κατολίσθησης, έργο που θα αποτρέψει απ' ενός μεν την ίδια την κατολίσθηση, απ' ετέρου δε την συνεχή ροή των υδάτων. Όπως τόνισε ο κ. Τσιαντής, "δεν υπάρχει προς το παρόν

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τη Μεγάλη Πέμπτη συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα. Ανάμεσα στα πολλά τρέχοντα ζητήματα συζητήθηκε το θέμα της κατανομής των 90.000 ευρώ, ποσό που διατέθηκε στο δήμο μας για την αντιμετώπιση των ζημιών απ' την κακοκαιρία. Η κατανομή ψηφίστηκε ομόφωνα ως εξής: ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 8.000 €: Αγροτική οδοποιία 1.070 €: Φωτισμός Βρύσης Βασιαρδάνη 9.000 €: Μελέτη δρόμου Γιορτή Κρασιού-Βρύση Βελέντζα

Table with 2 columns: Item name and amount. Includes ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ 3.000, ΚΕΡΑΣΙΑ 11.000, ΜΟΣΧΑΤΟ 10.000.

Table with 2 columns: Item name and amount. Includes ΛΑΜΠΕΡΟ 6.000, Οδοποιία 3.000, Υδρευση 1.400.

Στο τέλος της συνεδρίασης μετά από παρέμβαση του δημοτικού συμβούλου Γ. Κρανιά συζητήθηκε το θέμα της επαναλειτουργίας της καφετέρειας του Ξενώνα έως ότου επισκευαστεί και επαναλειτουργήσει ο Ξενώνας. Ο δήμαρχος δεσμεύτηκε ότι στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα καθοριστούν οι όροι για τη δημοπράτηση της Καφετέρειας.

Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

Δεύτερη μέρα του Πάσχα ήλθε στο χωριό μας μια οικογένεια φίλων. Ανέλαβα λοιπόν να τους δείξω την πλατεία, τις βρύσες και μιας και ήταν και εκπαιδευτικοί τους πήγα και στο σχολείο. Κι εκεί πραγματικά ντράπηκα για την εικόνα της γύρω περιοχής. Το ρέμα ήταν σκουπιδοτόπος γεμάτος πολύχρωμα πλαστικά με κυριαρχούν το εθνικό μας χρώμα το μπλε. Ήταν ο χειμώνας που έκαψε τη βλάστηση, και έτσι αποκαλύφθηκε η ντροπή μας σε όλο της το ... μεγαλείο. Ποιός φταίει γι αυτό; Πρώτα - πρώτα όσοι από μας βρίσκουν εύκολο να πετούν ό,τι περισυεί στο ρέμα. Ύστερα φταίει και η λογική που επικρατεί στο Δήμο και που λέει ότι άσε να τα πετούν και μετά τα μαζεύουμε. Αυτή η λογική δεν στέκει. Ο πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου έκανε τελευταία μεγάλη προσπάθεια να καθαρίσει την περιοχή, αλλά εκ του αποτελέσματος φαίνεται ότι η προσπάθεια αυτή δεν πέτυχε τα αποτελέσματα που θα θέλαμε.

Από το επόμενο φύλλο της Νεβρόπολης αρχίζει μια ενδιαφέρουσα συνεργασία του χωριανού μας καθηγητού Βασιλείου Κων/νου Μηλίτη που υπηρετεί στη Γερμανία, με θέμα τον "Απόδημο Ελληνισμό".

